
Ватерполисти Србије победили Италију у финалу Светске лиге
недеља, 26 јун 2011 23:33

У борби Србије и Италије у финалу Светске лиге, наша репрезентација је још једном
одолела домаћину у Фиренци и одбранила злато Светске лиге. Тријумф од 8:7 над
Италијом донео је Србији пласман на Олимпијске игре.

  

Наша репрезентација је одлично отворила дуел са Италијанима, повела је 2:0. Међутим,
судијски критеријум донео је много контра фаулова и Италијани су успели да у
испрекиданој игри, ипак стигну предност Србије. На крају прве четвртине било је 2:2.

  

У другој деоници поново су браниоци трона повели. Србија је голом Ћука из играча више
стигла до 3:2. Искључења су била обележја другог периода игре. Ипак, аутентична
чврста српска одбрана са играчем мање, добро је функционисала и италијански тим није
успевао да уобличи напад. Ипак, претња Италијана био је шут са дистанце. У таквом
нападу домаћин је успео да изједначи на 3:3. Но, до полувремена у базену у Фиренци
упадљиве су биле добре одбране и остало је нерешено.

  

Трећа четвртина донела је много дуела и пливања. Италијани су били фокусирани на
игру са играчем више. Тражили су стално пут до искључења српских играча. Успео је
Гало да донесе предност Италији и прво вођство на мечу - 4:3. Алексић је дао брз
одговор шутом са дистанце за 4:4. У финишу треће четвртине расположени Ђорђети је
натемпирао свој разоран ударац и голом унео мали немир у наш тим. Водили су
домаћини до последњих секунди треће четвртине али је Филиповић одличним шутом са
десетак метара поравнао резултат.

  

У последњој деоници - егал, али је више храбрости било у српским ватерполистима. У
тренуцима када игра преко центра није функционисала, шут са дистанце јесте. Повели
су наши 6:5. Изједначили су Италијани из сумњивог петерца. Ипак, игра са играчем више
је одлично функционисала у српском тиму у финишу меча и то је дало резултат. Србија
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је победила 8:7 и изборила пласман на Олимпијске игре.

  

У мечу за треће место Хрватска је победила Сједињене Америчке Државе.

  

(РТС)
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